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SLOVO STAROSTY

Vážení spoluobčané, 
další rok volebního období máme za sebou. Končí rok, který byl z pohledu fungování 
Obce tak trochu nový. Vstupovali jsme do něj s očekáváním, jak se vyvine řada 
kontrol kolem dotačních projektů realizovaných v roce 2015.  To nám dávalo 
do práce nejistotu. Rozpočet byl nastaven zdrženlivěji, abychom splnili všechny 
závazky a vytvořili si potřebou finanční rezervu. 
 V únoru byla na náš účet připsána dotace ve výši 18,4 mil. Kč, což nám umožnilo 
splatit část úvěru a ponechaných cca 6 mil. Kč prostavět v rámci dokončení 
společenského objektu. V lednu nás čeká kolaudace II. etapy a také nezbytné úpravy 
akustiky společenského sálu. V minulém roce proběhlo ve společenském objektu 
několik akcí. Za zmínku stojí po dlouhých letech uspořádání dvou společenských 
plesů. Proběhly zde svatby, celostátní soutěž logistických škol, vítání občánků, 
mikulášská pro děti, MDŽ a další. Věříme, že úpravami akustiky se podmínky 
pro pořádání akcí zlepší a možnosti využití se ještě rozšíří. To si budeme moci ověřit 
již v sobotu 28. ledna 2017 v rámci II. obecního plesu.
Během roku jsme mohli pokračovat v nezbytných opravách komunikací, byla  
provedena hydroizolace panelového domu, oprava střechy kostela. Velké úsilí 
patřilo údržbě veřejného prostranství. Zde je na místě poděkovat každému, kdo 
se na udržování čistoty a zvelebování našeho společného okolí, i sebemenším 
přičiněním, podílel. Bez Vaší pomoci není v silách obce vše zajistit. Na druhou 
stranu je třeba se zamyslet nad opakující se bezohledností některých spoluobčanů 
při odkládání nadměrného odpadu kolem kontejnerů, nesprávném třídění odpadu 
a především „pejskařů“, kteří nejsou ochotni si po svých miláčcích uklidit. První 
hříšníci již skončili před přestupkovou komisí a nám nezbývá než býti více důslední.    
Důležitá pro obec je činnost výborů a komisí, jejichž členové pracují pro obec zcela 
zdarma. Nenahraditelná je také práce brigádníků a samozřejmě zaměstnanců 
úřadu. Všem za jejich úsilí děkuji. Co mne velice mrzí, je rozpad kulturní komise. 
Pořádání kulturních akcí je teď na dobrovolnících, kterým bych touto cestou 
za jejich obětavost také rád poděkoval. Setkávání občanů během společenských 
akcí je jedním ze smyslů života na vesnici, budeme rádi, pokud to tak bude i nadále. 
Probíhá úprava zahrady v okolí společenského objektu, kam bychom pořádání 
těchto akcí v budoucnu rádi přesunuli, především z důvodu vhodného zázemí 
v objektu. Na závěr bych Vám rád popřál příjemné prožití vánočních 
svátků i oslav Silvestra. Do nového roku nám všem přeji zdraví a štěstí 
a spokojenosti.                                                                                                                                       

Jiří Karas



INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

ÚŘEDNÍ HODINY V DOBĚ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ
22.12.- 23.12.  úřad uzavřen
26.12.  2.svátek vánoční
27.12.  pouze podatelna
28.12.  8:00-12:00 13:00-17:00
29.12.  8:00-12:00 13:00-15:00
30.12.  pouze podatelna
2.1.  úřad uzavřen

NABÍDKA VOLNÉHO PRACOVNÍHO MÍSTA
Obec Dalovice vyhlašuje veřejnou výzvu k přihlášení zájemců o volné pracovní 
místo na pozici „správce objektu - technický pracovník“. Náplň práce bude  správce 
Společenského objektu, údržba a správcovství  v obecních bytech a bytech DPS, 
údržba sportoviště, vedení technických  pracovníků obce. Možnost práce na 
částečný úvazek.  Předpokládaný nástup 1. února 2017, platové zařazení 7. platová 
třída.
Požadujeme minimálně výuční list v oboru řemeslných prací, řidičský průkaz B, 
skupina C výhodou, praxe v oboru výhodou, schopnost komunikace s lidmi, 
uživatelská znalost práce s PC, čistý trestní rejstřík, samostatnost, zodpovědnost.

Zájemce podá písemnou žádost, která musí obsahovat:
 • Jméno, příjmení, titul
 • Datum a místo narození
 • Státní příslušnost
 • Místo trvalého pobytu
 • Číslo občanského průkazu
 • Datum a podpis

K žádosti budou přiloženy tyto doklady:
 • Životopis, ve kterém budou uvedeny údaje o dosavadních 
  zaměstnáních a odborných znalostech
 • Výpis z evidence Rejstříku trestů, ne starší než 3 měsíce
 • Ověřená kopie o nejvyšším dosaženém vzdělání

Přihlášky doručte v obálce označené „Veřejná výzva – správce objektu – technický 
pracovník“ do 13.ledna 2017 na adresu Obec Dalovice, Hlavní 82/25, 362 63  
Dalovice. Výsledky veřejné výzvy budou oznámeny zájemcům  23. ledna 2017.
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NABÍDKA BRIGÁDY
Přijmeme brigádníky na úklid veřejných prostranství. Práce dle potřeby vymezená 
na základě Dohody o provedení práce. Informace na Obecním úřadě.

OBECNÍ KNIHOVNA
Jak jste mohli zaznamenat v minulém čísle, Obec Dalovice přijímala na volné 
pracovní místo knihovníka. Naše současná knihovnice, paní Božena Kmošková, 
která svou osobností vytvářela příjemné prostředí a správného „ducha“ obecní 
knihovny se již bohužel rozhodla svou činnost ukončit. Moc děkujeme za veškerou 
práci a osobní úsilí, které věnovala rozvíjení knihovny, rozšiřování knihovního fondu, 
pořádání besed a čtenářské soutěže pro děti základní školy. Aktivním vyhledáváním 
knižních novinek vhodně doplňovala knižní fond, který ke konci loňského roku činil 
úctyhodných 8331 svazků. Přejeme paní Kmoškové hodně zdraví a pohody.
Ve výběrovém řízení byla přijata paní Monika Slevinská, která by ráda v práci své 
předchůdkyně pokračovala. Má v plánu ještě více informovat občany o aktuálním 
dění v knihovně či zapojovat se do celostátních soutěží. Celkově pak dát najevo, 
že knihovna je místem nejen pro děti.  Druhou největší skupinou čtenářů jsou totiž 
naši senioři. Ráda by, aby knihovna byla místem pro setkávání napříč generacemi.
Kromě práce v knihovně bude vykonávat část administrativní práce na Obecním 
úřadě. V dopoledních hodinách každý den od 8:00-12:00 hodin bude veřejnosti 
otevřena nová kancelář v levém křídle Společenského objektu sloužící jako 
podatelna a Czech Point.

Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA VYBÍRÁME ....

Na 24. jednání zastupitelstva obce 14.11. 2016 bylo projednáváno:
- schválena nabídka společnosti B.M.N. zvuková izolace, spol. s r.o. na 
zajištění akustických úprav sálu
- schváleny pronájmy bytů v DPS
-schválen prodej části  pozemku 298/7, k.ú. Všeborovice za nejvyšší podanou 
nabídku ve výši  801.699,- Kč
- schválen návrh smlouvy společnosti PONTIKA
- ZO neschválilo zkrácení provozní doby MŠ do 16:00 hodin
- ZO vzalo na vědomí návrh rozpočtu na rok 2017

Zápisy z jednání ZO jsou po ověření k dispozici na úřední desce, obecních vývěskách 
a následně webu obce.
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ZAJÍMAVOSTI

PROSINEC
Prosinec je podle gregoriánského kalendáře dvanáctý a poslední měsíc v roce. 
Má 31 dní. Prosinec začíná stejným dnem v týdnu jako září. 21. prosince nebo 
22. prosince je zimní slunovrat. Slunce stojí nad obratníkem Kozoroha. V tento den 
je na severní polokouli nejkratší den v roce. Noc je nejdelší. V římském kalendáři 
byl prosinec desátým měsícem (proto se jmenuje v jiných jazycích december, podle 
decem = deset). V roce 153 př. n. l. byly přidány ještě další dva měsíce. 
Český název pravděpodobně pochází od slova „prosiněti“ (problesknout), což značí, 
že se jedná o měsíc, kdy slunce už jen občas prosvitne (probleskne) mezi mraky. 
Může ale být odvozen též od slova siný (modravý, šedivý), či od slova prase, jelikož 
tento měsíc je obvyklým časem zabijaček. Další možností původu je odvození 
od slova „prosit“ v souvislosti s vánočním koledováním.
Předpověď nám sice na přelomu 2. a 3. dekády slibuje vydatnější sněžení, 
nicméně sníh by však měl opět roztát, neboť okolo Vánoc by se denní teploty 
mohly pohybovat až okolo +10 °C i více. Ochlazení by mělo přijít před Silvestrem, 
pravděpodobně ale bez výraznější sněhové nadílky. Teplotní rekordy naměřené 
v pražském Klementinu jsou např. pro 14. prosinec minimum  -20,1°C v roce 1840 
a maximum 13°C v roce 1989, teplotní průměr se pohybuje kolem jednoho stupně. 

KK

VÁNOČNÍ SYMOLY
Betlém
Místo, kde přišel na svět Ježíš. Tradice stavění betlémů je starší než zdobení 
stromečku. Založil ji František z Assisi, kdy v roce 1223 při oslavě narození Krista 
postavil v jeskyni živé jesle se zvířaty a lidmi. Tato tradice se rozšířila do celého 
světa. V různých krajích se stavěly jiné betlémy, nejčastěji se usazovaly do kostela. 
Kolem 18. století se ujaly také v domácnostech šlechty a nakonec pronikly i mezi 
venkovský lid. Jako materiál se používalo dřevo, papír, těsto, kukuřičné listy, vosk, 
sádra, hlína. Těžištěm betlému byly jesličky s děťátkem Panna Marie, svatý Josef, 
vůl, a osel. Kolem byli pastýři, ovečky, Tři králové a další postavy ze života.

Vánoční strom
Přesný důvod použití jehličnatého stromu jako vánočního symbolu není přesně 
znám. Snad je to proto, že strom spojuje všechny tři části světa. Svými kořeny 
zasahuje do země (Peklo), kmen symbolizuje materiální svět (Očistec) a větvě 
sahají do nebe (Nebesa). Jehličnany jsou věčně zelené, tedy symbol věčného života. 
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Do Čech se tradice zdobení vánočního stromu dostala v 19. století z Německa. 
Zdobení stromečku záviselo na krajových zvyklostech a na sociálním postavení 
dané rodiny. Na výrobu ozdob se používaly pouze přírodní materiály v podobě 
ořechových skořápek, zrní, kukuřice, koření, sláma, kukuřičné listy a ústřižky 
textilu. Na strom se zavěšovala jablíčka, v mouce obalené ořechy a šišky, z papíru 
se vyráběly hvězdy, řetězy a různé květy. Na stromek se věšelo také různé vánoční 
cukroví, pečivo, perníčky, figurky a preclíčky, barvený cukr, křížaly. Všechny ozdůbky 
se věšely na tenkou červenou stužku. Skleněné baňky se objevily až koncem 
19. století jako výrobky českých sklářů. Výhradně českou vánoční ozdobou jsou 
čokoládové figurky. Rozsvěcení vánočního stromu připomíná pohanskou oslavu 
návratu Slunce (slunovrat), křesťanská filozofie však hovoří o světle, teple a lásce 
v našich srdcích.

Jmelí 
Jmelí k Vánocům neodmyslitelně patří. Bylo kdysi součástí i pohanských obřadů, je 
mu přisuzována magická moc  a je opředeno řadou pověr. Není divu, vždyť jmelí 
roste vysoko na stromech, které opadají, avšak ono zůstává stále zelené. Dozrává 
v zimě, kdy nedozrává téměř nic a jeho plody vypadají jako perly. Po utrhnutí jmelí 
časem zežloutne a připomíná tak slunce a jeho životodárnou sílu. Jmelí zavěšené 
v domě přináší dovnitř štěstí a lásku, ochraňuje proti čarodějnicím a zlým duchům. 
Ochraňuje proti ohni. Čím více má bobulek, tím více štěstí přináší svému majiteli. 
Jeho kouzelná moc se zvyšuje, pokud je jmelí darováno, ne zakoupeno. Podle 
starých Keltů jmelí přináší plodnost, od nich tedy přišel zvyk líbat se pod zavěšeným 
jmelím. Lidé věřili, že jmelí má moc vyvolat a udržet vztah muže a ženy pohromadě 
díky svým lepivým kuličkám.

Ryba 
Narození Ježíše se datuje do období, kdy právě končil Věk Ryb, proto je s Ježíšem 
tento symbol spjatý. V našich zemích je od 19. století ryba součástí štědrovečerní 
hostiny. Je považována za postní jídlo. 

Dárky 
Nadělování dárků o Vánocích má svůj původ již v legendě o narození Ježíška.
 I jemu lidé nosili vše, co zrovna měli, aby pomohli Svaté rodině. Smyslem vánočního 
obdarovávání by měla být radost nejen z toho, že dárky dostáváme, ale především 
z toho, že je darujeme. Jde o projev přízně, úcty a lásky a o snahu připravit blízkým 
krásné překvapení. O tom, kdo dárky balí a dává, my dospělí víme své. Děti však 
věří v kouzelný a nadpřirozený svět, ve kterém existují bytosti, které dovedou 
splnit každé přáni. V každé zemi je tato vánoční bytost jiná, všude je ale mužského 
rodu. Ježíšek naděluje dárky v Čechách a na Slovensku, ale také např. v Rumunsku, 
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Rakousku, Chorvatsku  i Itálii.
Cukroví a vánočka
Tento zvyk je až z konce 19. století. Podle něj by na stole mělo být sedm nebo třináct 
druhů vánočního cukroví. U chudších lidí tvořily vánoční cukroví i obyčejnější druhy 
pečiva, jako vdolky, koláče, buchtičky, záviny a samozřejmě perník.  Nejvýznamnější 
vánoční pečivo je Vánočka, o které jsou zmínky již ze 16. století a váže se k ní 
hodně pověr. Vánočka se pletla z devíti pramenů, přičemž čtyři spodní znamenaly 
slunce, vodu, vzduch a zemi. Tři prameny uprostřed symbolizovaly rozum, cit 
a vůli a vrchní dva prameny představovaly lásku a moudrost. Někde se do Vánočky 
zapékala mince a kdo ji našel, zajistil si tím zdraví a hojnost na další rok. Pokud se 
vánočka při pečení natrhla nebo připálila, nevěstilo to nic dobrého.

INFORMACE PRO OBČANY

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Na konci roku se konaly v rychlém sledu poslední akce pro děti, rodiče i širokou 
veřejnost, které pořádala obec společně s dobrovolnými hasiči, hospůdkou 
U Čutňáka a dobrovolníky, kteří pomáhají zajišťovat naše setkání.
17. listopadu se konal již tradiční Lampionový průvod pohádkovým parkem. 
Sešli jsme se u základní školy, odkud jsme s rozzářenými lampiony přešli obcí 
do zámeckého parku. Tam na nás na různých místech čekali Rumcajs s Mankou, 
Křemílek s Vochomůrkou a na starém tvrzišti byli dokonce dva vodníci. Všechny 
pohádkové postavy rozdávaly dětem sladké 
dobroty a na konci průvodu děti dostaly 
tradiční svítící tyčinky, aby je rodiče ve 
tmě dobře našli. Průvod se vrátil zpět před 
školu, kde již hasiči zapálili oheň. Kdo si 
přinesl buřtík, mohl si ho opéci. Ostatní se 
občerstvili ve stánku teplým čajem, grogem 
nebo svařeným vínem a našlo se i něco na 
zub. Letos nám počasí přálo, účast byla velká 
a strávili jsme příjemný podvečer.

ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU
První adventní neděle letos připadla už na 
27. listopad. Znovu jsme zachovali tradici 
a pozvali jsme všechny občany na slavnostní 
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rozsvícení vánočního stromu. Po loňských zkušenostech s deštivým počasím jsme 
se rozhodli uspořádat tu slavnostnější část podvečera v našem kostele Panny Marie 
Utěšitelky. Na 17. hodinu se sešli účinkující i hosté v kostele. Po úvodním slově 
místostarostky obce promluvil k přítomným slavnostní slovo pan farář  Müller. 
Pak již vystoupily děti z dalovické mateřské školy třídy Včeliček pod vedením paní 
učitelky Jany Šulcové. Připravily si krásné pásmo vánočních básniček a písniček 
a nejednomu divákovi  jistě ukápla slza dojetí. Děti sklidily velký potlesk a čekala 
na ně drobná odměna – mikulášský balíček od obce a dárkové mýdlo, které pro 
ně vyrobila paní Šustrová. Pak vystoupili šikovní hudebníci z Dalovic – bratři 
Kalendové, kteří zahráli vánoční skladby na elektrické piano a Adélka Harizalová, 
která také zahrála na piano společně s doprovodem na housle. Všichni tři byli také 
odměněni potleskem a drobnými dárky. V závěru ještě plnému kostelu zazpíval 
komorní pěvecký sbor Paleta pod vedení paní Lady Duspivové. Vyslechli jsme 
pásmo vánočních písní i koled, českých i zahraničních. Po skončení koncertu se 
všichni přesunuli před bývalý obecní úřad, kde již bylo připraveno občerstvení, 
stánky s vánočním sortimentem a jmelím. Vánoční atmosféru zde hudebně zajistil 
pan Miloslav Kubsa. V 18,15 hodin jsme pak společným odpočítáváním rozsvítili 
vánoční strom. Odpoledne a večer byl přesně takový, jaký má advent být – klidný, 
milý a pohodový. Snad se ta slavnostní atmosféra přenesla i do všech domovů.

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
Poslední letošní akcí pro děti a rodiče byla Mikulášská. Tentokrát jsme ji pojali maličko 
jinak než vloni a myslíme, že byla úspěšná. Na sobotu 3. prosince odpoledne jsme 
nejprve připravili divadelní představení. V 
sále Společenského objektu dětem zahrálo 
divadlo Letadlo Vánoční pohádku. Byla o 
ježkovi a myšce, kteří spolu slavili vánoce, 
a to i za vydatné pomoci přítomných 
dětí. Podle potlesku dětí soudíme, že 
se pohádka líbila. Pak jsme jen čekali 
na příchod Mikuláše, čerta a anděla. A 
opravdu přišli. Pozdravili se s dětmi, ukázali 
plné košíky dobrot a sladkostí a chtěli 
vědět, zda byly děti hodné. A věřte nebo 
ne, v Dalovicích prý jsou jen samé hodné 
děti. Proto byly děti odměňovány a čert, 
letos vlastně čertice, nemusela nikoho 
odnést. Odpoledne završila diskotéka 
se soutěžemi, při kterých nadpřirozené 
bytosti dávaly pozor, aby nikdo nepodváděl 
a aby si každý odnesl zaslouženou odměnu. 
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Když se s námi Mikuláš, čertice a anděl rozloučili, pokračovala dětská diskotéka dál. 
Děti i rodiče, doufáme, že spokojeni, se pak večer rozešli do svých domovů. 
Na všech akcích, které jsme pro vás v letošním roce pořádali, byla vaše účast tou 
největší odměnou pro všechny, kteří se na organizaci a průběhu podílejí. Děkujeme 
všem pomocníkům a dobrovolníkům, bez kterých by akce nebyly takové, jaké 
jsou.  Děkujeme vám všem, že se s námi scházíte a těšíme se v příštím roce znovu 
na shledanou při akcích obce Dalovice. Přejeme krásné, klidné a pohodové vánoční 
svátky a do příštího roku hlavně zdraví, štěstí a mnoho úspěchů.

Jana Tichá

VÁNOČNÍ ZÁJEZD DRÁŽĎANY
Po loňském úspěchu, a z důvodu zájmu občanů, jsme letos opět vypravili autobus 
do vánočních Drážďan. Zájemců bylo opravdu mnoho, již na základě vyvěšení 
plakátů a zveřejnění informace na obecním facebooku se původně objednaný 
autobus s 55 místy zaplnil velmi rychle. A to ještě nevyšlo listopadové číslo 
Dalovických listů. Nakonec jsme tedy zajistili autobus dvoupatrový a celkem 
76 účastníků zájezdu vyrazilo v sobotu 10. prosince na cestu. 
Letos jsme nevyužili služeb průvodkyně, s tím že již jedeme podruhé a nebude jich 
potřeba. Složení lidí sice nebylo úplně stejné, nicméně nakonec  vzhledem k počtu 
návštěvníků Drážďan vyšla i neúčast průvodkyně  jako rozumné řešení. Oproti 
loňskému roku to byly opravdu davy a osobně si moc nedovedu představit, jak se 
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mezi nimi proplétá početná skupinka dalovického zájezdu v čele s průvodkyní.
I přes vysokou návštěvnost, jsme si  ale výlet užili. Někdo ochutnávkou místních 
lahůdek, svařeného vína a různých variant, i dětských, punčů.  Posezením 
v kavárně či restauraci. Další procházkou po jednotlivých trzích a prohlížením 
stánků. Osvětlené trhy za tmy  pak vypadaly svou výzdobou opravdu nádherně. Ti, 
co ještě využili zájezd i k nákupům v marketech, mají můj obdiv, protože si troufám 
říci, že to byl až boj o přežití. Celkově jsme odjížděli spokojení a hlavně šťastní, 
že jsme našli svůj „dvoupatrák“.  Tak příští rok uvidíme, zda bude zájem a můžeme 
opět vyrazit. A nemusí to být do Drážďan. Co třeba Norimberk? 

KK
PODĚKOVÁNÍ 
V uplynulých dvou letech pro vás společenské akce připravovala kulturní 
a sportovní  komise ve složení Jana Tichá, Lucie Prokopiusová, Anna Peterková, 
Vítězslav Homolka a Josef Cikaník. Bohužel v průběhu letošního roku většina členů 
komisi opustila. Důvodem byl nesoulad v názorech na pořádání akcí a fungování 
komise s vedením obce a k vzájemné shodě nakonec nedošlo. 
Všem členům však jistě patří velký dík za to, že se ve svém volném čase věnovali 
rozvoji kulturního života v obci. Výsledkem jejich práce je to, že se nás společně 
schází stále více. Dík patří také všem nejmenovaným dobrovolníkům, kteří jim při 
tom pomáhali.
Pro příští rok budou obcí pořádány akce –Obecní ples,  masopustní karneval, oslava 
MDŽ, pálení čarodějnic, vítání občánků, Den dětí, oslava Dne seniorů, lampionový 
průvod, rozsvícení vánočního stromu a mikulášská besídka. Rádi bychom znovu 
uskutečnili i vánoční zájezd a pravděpodobně na jaře zájezd pro rodiny s dětmi.  
Organizaci akcí bude nadále zajišťovat paní Tichá ve spolupráci s vedením obce 
a samozřejmě s dobrovolníky, bez kterých by to prostě nešlo. Byl schválen 
dotační program na podporu sportovních, kulturních a volnočasových aktivit.  
Z připravovaných akcí  se můžete těšit na tradiční triatlon Kiwi, který bude 
pořádat spolek X-Tri K.V. Čekají nás Hry bez hranic u hranic, pořádané nadačním 
fondem Ještěřice, jejichž letošní kolo vyhrály dalovické čarodějky. Rádi podpoříme 
i další akce jako je tradiční Memoriál Roberta Scheerbauma  v nohejbale či letos 
poprvé pořádaný Sportovní den v režii TJ Čechie. Atelier  Smart Art rovněž chystá 
pro příští rok zajímavé akce s výtvarnou tématikou nejen pro děti.  Pokud máte 
zájem a nadšení,  žádosti o finanční příspěvek na kulturní, společenské a sportovní 
akce, či na činnost spolků a zájmových kroužků můžete podávat do 13. ledna 2017. 
Podmínky     a formuláře najdete na našich stránkách, dotazy vám rádi zodpovíme 
na Obecním úřadě, žádost pomůžeme vyplnit.
Dovoluji si všem popřát krásné a pohodové vánoce plné splněných přání. Těšíme  se  
na další setkání s vámi. Budeme velmi rádi, když se společně s námi budete podílet 
na společenském životě v obci, ať už jako dobrovolník, nebo jako pořadatel.

Ing. Kateřina Krumphanzlová, místostarostka obce
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KAM V KRAJI  -  PROSINEC/LEDEN

24.12.  14:30   Vánoční koncert
     Kostel Panny Marie Utěšitelky 
Tradiční vánoční koncert v dalovickém kostele. Vystoupí komorní sbor Paleta

26.12.  19:30   Galakoncert operetních melodií
     Karlovarské městské divadlo
Nejslavnější operetní melodie a evergreeny ze slavných operet F. Lehára, 
J. Strausse, E. Kalmána, O. Nedbala a dalších. Vystoupí Komorní orchestr Nálady se 
sólisty. Vstupné od 250,-Kč. Další vystoupení 19. ledna.

28.12.  14:30   Anděl páně 2
     Kino Drahomíra
Anděl Petronel stále pracuje u Nebeské brány, ale je přesvědčen, že by si 
zasloužil lepší službu. Jeho věčný pokušitel, čert Uriáš, začne Petronela ponoukat. 
V předvečer svátku svatého Mikuláše se zamotají do podivuhodného reje. Setkávají 
se s malou Anežkou a její krásnou maminkou Magdalenou, partou nepoctivých 
koledníků, vydřiduchem Košťálem i sympatickým Párkařem. Úspěšné pokračování 
známé pohádky. Vstupné 120,-Kč

5.1.  19:30   Novoroční koncert
     Grandhotel Ambassador
Karlovarský symfonický orchestr. Na programu Louskáček, Romeo a Julie. Vstupné 
od 250,-Kč.

28.1.  20:00   Obecní ples
     Společenský objekt Dalovice
Srdečně vás zveme  na již druhý Obecní ples. K tanci a poslechu zahraje kapela Víšek 
Band. Občerstvení zajištěno! Vstupné 160,- Kč. Prodej vstupenek od 3.1. 2017 na 
obecním úřadě v kanceláři starosty. Závazné rezervace na e-mailu starosta@ou-
dalovice.cz. 
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